

449. Sin título

1966

48 x 35 cm

Firmado, fechado y dedicado en la zona inferior derecha: «José Guerrero Nerja 1966 Para Rueda».

Colección particular, Madrid

Procedencia

Colección Gerardo Rueda

Colección particular, Madrid

Exposiciones

1993: José Guerrero. Obra de los años sesenta. Galería Jorge Mara, Madrid.

2019-2020: José Guerrero: Pelegrinaje (1966-1969). Del 3 de abril al 26 de mayo: Centro José Guerrero, Granada; del 14 de junio al 29 de septiembre: Museo de Arte Abstracto Español, Fundación Juan March, Cuenca; del 16 de octubre al 18 de enero: Museu Fundación Juan March, Palma.

Bibliografía

CALVO SERRALLER, F. y J. Guerrero: José Guerrero. Obra de los años sesenta, Madrid: Galería Jorge Mara, 1993, rep. color, n.º 11.

José Guerrero: Pelegrinaje (1966-1969), Granada: Centro José Guerrero – Diputación de Granada, 2019, rep. color p. 78.

Ver en la web







